

## 未来的家

淮海路小学小记者 张馨予

未来的房子都是原始屋,住在里面的人不仅不会感到疲劳,反而会感到精神焕发,心情愉快。

客厅里,刚推开古色古香的木门,眼前就呈现出这样的画面:各种花瓣铺在地毯上,阵阵清香扑鼻而来,令人神清气爽。接着,有一个穿着草编花裙子的小姑娘为你拿来了草拖鞋,服务很周到。然后你还会发现客厅里的桌子、椅子都是用石头做的,石桌上放着漱口水茶杯和茶壶。“喝点茶吧!”小姑娘热情地对竹山说。经同意后,她会为你沏上一杯飘着清香的桂花茶。你可别小看这桂花茶,它可是祛寒的法宝呢!

到了晚上,你累了,走进房间一看“哇!”你一定会感到惊奇:地板居然是竹子做的。由于这种原始屋是建在树上,树上的枝条垂下来,便形成了天然的窗帘。再看看床,它是藤条编织的,因为这藤条有很强的弹性。这种床不仅睡上去很舒服,而且还能治病呢,例如关节疼痛、头晕等。不用去医院,只要在这种床上休息一段时间就会慢慢好起来。怎么样,不错吧?房间里还有衣柜,它是用细枝条和树叶做成的。将枝条上嵌满树叶,这样多做一些,拼在一起就形成了衣柜。把衣服放进衣柜里,能去除衣服上的异味,还能让衣服带有淡淡的清香。脏衣服放在里面会变干净,简直可以代替现在的洗衣机。

这种原始屋真是漂亮极了!站在阳台上还可以欣赏美丽的自然风光,简直就是人间仙境!

指导老师:徐华

## 《海底两万里》读后感

淮海路小学小记者 庞瑞元

寒假里,我读了一本名叫《海底两万里》的书。这本书是法国著名小说家、预言家——凡尔纳的豪情杰作。凡尔纳1828年出生于法国南特,被称为“科幻小说之父”。读完这本书后,我深有感触。

作者写了法国生物学家阿龙纳斯和仆人康塞尔以及加拿大人尼德·兰误进“鹦鹉螺”号后的种种经历。

作者有着天马行空的想象力,还巧妙地运用了语言、神态、动作等描写。比如说鹦鹉螺号这艘潜艇能下潜到海底一万米,这在现在都很难做到。还有里面的内饰,简直就是一座小型博物馆!让我大为佩服。

有一些段落写得很好,比如说林肯号的大炮打到潜艇上面却弹了起来,这让我感到疑惑的同时为下面遇到鹦鹉螺号的事做好了铺垫。还有在冰川下仅剩一丝氧气的时候,船长不顾自己,把氧气让给了教授。这让我感受到了无私与奉献。

《海底两万里》不仅让我认识了这些勇敢、执着、真诚的人,也让我游览了太平洋、印度洋、红海等七大海洋,欣赏到奇幻美妙的海底世界。更让我知道人与人之间要互帮互助,要乐于奉献。在此,我强烈地向同学们推荐这本书。

指导老师:武艳平

## 临涣老家

淮海路小学小记者 赵勃竣

我最喜欢的地方是乡下老家。它位于安徽省濉溪县中南部的临涣古镇。

寒假期间我来老家小住了几天,而这几天我深刻感受了乡下人家的美好生活在。

“啪啪啪”“啪啪啪”“啪啪啪”这不是鞭炮声吗?是的!是燃放鞭炮的声音,为了保护环境,我们的绿金城市淮北,在市内城区是禁止燃放烟花爆竹的,而老家不在禁燃区域,所以过年

啦,怎么可以没有鞭炮声!

除夕夜,天色还没有黑下来,鞭炮声已经在周围争先恐后地响了起来,看着春晚,听着鞭炮声,过年的氛围就在这欢歌笑语和鞭炮声中一步一步地推向了高潮。

临涣老家的人们几乎家家都会养一只生物闹钟——大公鸡,每天早上大家则会在大公鸡嘹亮的鸣叫声中开启一天的美好生活在。

老家的人们总会在院子里、大门前的场地上种上几株花,几棵果树,如:月季花、鸡冠花、大丽菊、柿子树、石榴树,它们依着时令顺序开放,结果。朴素中带着华丽,还有一些人家会在院子后面种上几棵白杨树,挺直的腰杆、茂密的枝叶,会在夏天为你投下一片浓浓的绿荫。在绿荫下、石桥旁边的小河里,你会看见一群鸭子嬉戏水中。

到了夏天的傍晚,若是你出去散步,会瞧见老家人吃饭的情景,他们会把桌椅饭菜搬到门前,天高地阔地吃起来,天边的红霞、向晚的微风、头顶飞过的归巢鸟儿,都是他们的好友,它们和老家人一起,绘成了一副自然和谐的田园风景画。

我喜欢老家临涣,不论什么时候,不论什么季节,都是一道独特、迷人的风景!

指导老师:武艳平

## 云

淮海路小学小记者 黄轻轩

日出东方  
天边的那道云  
白里透红  
红中透亮  
瞬息万变  
初始犹如一道  
气势磅礴的  
裂谷  
不一会  
犹如一片平铺絮棉的  
云海

随着太阳慢慢升起  
这道云  
如同一道骇浪冲天的瀑布  
转瞬间  
又好似  
盘古开天地分离的雏形  
当太阳露出地平面  
这道云霸占了整个苍穹  
让人沉迷其中

指导老师:朱彩梅

## 美丽的春天

淮海路小学小记者 王梓涵

迟日江山丽,春风花草香。春风轻拂,大地换上了美丽的衣裳。亲爱的小朋友,和我一起去大自然里找春天吧!

你看桃树上开满了粉红色的桃花,你挤我碰,远远望去,就像一树粉红的云霞;梨树上开满了白色的花儿,就像是洁

白晶莹的白雪。湖边的柳枝随风飘舞,好像春姑娘在梳理它的辫子;小草悄悄地从地上冒出脑袋,东看看、西瞧瞧,就像顽皮的孩子。地上的野花也开了,像天上的星星,小孩子的眼睛,还眨呀眨的。在这繁花绿叶中,怎么能少了蜜蜂和蝴蝶

呢?你看,在野花丛中,蝴蝶在翩翩起舞,你听,耳边的嗡嗡声是勤劳的蜜蜂在花丛中忙着采蜜。

五彩的花,清脆的叶,飞舞的蜜蜂、蝴蝶,欢快的鸟儿鸣叫,凑成了这样美丽生动的春天图画!

指导老师:申淑玲

## 百年追梦 全面小康

淮海路小学小记者 李岚昕

我们作为一名小学生,应该好好学习,天天向上,珍惜现在的美好时光,长大以后报效祖国,做一个对社会有用的人。

在经济迅速发展的今天,我们永远不会忘记祖国刚成立时的荒凉破败,更不会忘记党的改革号召将全国人民从困苦中解救,我们不能忘记……

袁隆平爷爷培育了高产量的杂交水稻,让中国十几亿人吃上了饱饭,人们过上了幸福的生活。在过去,人们用书信沟通,好几天才能收到;现如今,只需

要一部智能手机,无论相距多远,都能视频通话,风景尽收眼底;在过去,用煤作燃料的绿皮火车,不仅速度慢,而且用煤量大;而现在,复兴号开往全国各地,不仅速度有了大幅提高,而且节能环保;在过去,西藏那些偏远地区,都没有火车轨道,火车不通;现在,国家专门修建了青藏专线,方便了大家去旅游。

党的百年的征程是一部奋斗史。作为一个真正的中国人,谁都知道我们的党出生在一个血雨腥风的年代,一开始就是以救国救

民为己任;谁都不可能不知道,就是这个成立初几十人的中共真正携起了广大工农和各个正义之士的手,以坚韧的品质顶住了国内外的各种压力乃至压迫,撑起了中华人民共和国的一片蓝天。

全面小康是中国梦的首要目标,习近平总书记指出:全面建成小康社会,广大青少年是主力军。所以,我们应该充分展现自己的抱负和激情,胸怀理想锤炼品质,脚踏实地,艰苦奋斗,不断书写青春的时代篇章。

指导老师:张青